

“京东买的万元手提包 疑似贴牌”追踪

# 泉州市场监管部门正在调查中

## 京东商城客服表示,已让相关工作人员介入,要求商家提供资质,若是贴牌将赔偿顾客

记者 陈晋

家住泉州的陈先生本想在京东商城买手提包,在国庆期间送给女友,谁料,在他收到的商品中,有一款手提包疑似贴牌,且价格是正牌的10倍(详见10月18日本报A04版)。10月18日,记者咨询京东商城,客服表示,他们已要求“莫尼森箱包旗舰店”提供相关资质,若经核实属于贴牌产品,将按照《消费者权益保护法》中的规定,退赔陈先生。泉州市台商投资区百崎乡市场监督管理人员告诉记者,他们已接到陈先生的投诉,该案件正在调查中。

### 针对贴牌质疑 卖家直接挂断电话

10月18日,记者电话联系了“莫尼森箱包旗舰店”,针对陈先生购买到疑似贴牌手提包一事,对方称已在协调中。当记者问及为何会有“朱尔”品牌,以及

是否有代理厂家为其制造手提包时,对方直接挂断电话。

记者通过天眼查了解到,“莫尼森箱包旗舰店”隶属泉州肯西尼格商贸有限公司,地址位于泉州台商投资区百崎乡里春村电信局旁,该公司经营范围涉及互联网销售、服饰批发、零售等各类销售,属于批发业。

公司,地址位于泉州台商投资区百崎乡里春村电信局旁,该公司经营范围涉及互联网销售、服饰批发、零售等各类销售,属于批发业。

### 京东已要求卖家提供授权资质

18日,记者再次联系京东商城。针对陈先生在“莫尼森箱包旗舰店”购买到“朱尔”品牌同款手提包的情况,客服人员称,他们已有专员介入调查,要求“莫尼森箱包旗舰店”提供“朱尔”箱包的授权资质。“京东商城也有销售‘朱尔’品牌的手提包,且是属于京东自营店,因此,对方若无法提供相关授权证明,我们会按照《消费者权益保护法》的相关规定,

对陈先生进行赔偿。”该客服人员说。

根据《消费者权益保护法》第五十五条规定,经营者提供商品或者服务有欺诈行为的,应当按照消费者的要求增加赔偿其受到的损失,增加赔偿的金额为消费者购买商品的价款或者接受服务的费用的三倍;增加赔偿的金额不足五百元的,为五百元。

福建知茂律师事务所卓求存律师表示,《消费者

权益保护法》第五十五条适用该条款是有严格规定的,即存在消费欺诈的情形前提下才能适用。而在消费领域纠纷中,双方通常对是否存在欺诈存在重大分歧,他认为,所谓的消费欺诈是指经营者在提供商品或者服务过程中,采取虚假或者不正当手段欺骗、误导消费者,使消费者的合法权益受到损害。

本报将继续关注此事。

# 市民买的爱他美奶粉 竟是咸的

## 事发马尾正荣财富中心爱婴室;福州市消委会表示,市民可向12315反映,他们将介入调查

记者 陈晋 马俊杰 文/图

近日,市民林先生向“智慧海都”APP反映,今年9月,他在马尾正荣财富中心买了一箱爱他美奶粉,无意间发现有一罐奶粉是咸味的。林先生担心自己买的奶粉是假货,或是质量不合格的产品。

### 孩子不喝新买奶粉 品尝后发现是咸的

9月21日,马尾正荣财富中心爱婴室正好有促销活动,家住马尾的林先生就购买了一箱爱他美卓萃3段奶粉以及其他婴儿用品。

之后一天,林先生在打开新买的奶粉给孩子冲泡时,孩子喝到一半突然不喝了,纳闷的林先生在想,是不是奶粉不合胃口,无意

间品尝了一下,发现奶粉又咸又苦。“我当场就吐了出来,这样的味道,难怪孩子不爱喝。”林先生十分气愤,这箱爱他美卓萃奶粉要3300元,怎么跟以往的味道不一样,是否是假冒产品,还是质量不合格?会不会给孩子造成影响?

担心之余,林先生找商家讨说法,但对方称,需

要提供样品才能鉴别。林先生说,他原本想将奶粉送去检测,但在咨询后得知,检测机构只检测奶粉的成分,“我当时问他们,为何奶粉是咸的,要检测哪些项目,对方也答不上,我也不敢拿给他们做检测。”林先生说,整个检测费用要2万元,这大大超出他的预估。



林先生反映这罐3段奶粉,口感咸、涩

### 记者品尝奶粉 味道又涩又咸

10月18日下午,记者和林先生一同来到马尾正荣财富中心一层爱婴室了解情况。在林先生的要求下,爱婴室工作人员为其提供热水,让记者、工作人员一同品尝奶粉。

林先生带了两罐奶粉

在现场做实验,其中一罐奶粉是其所称有咸味的奶粉。记者在品尝后发现,出问题的奶粉又涩又咸,且没有奶香味,而另一罐所泡奶粉味道完全不一样。爱婴室工作人员在品尝后表示,可以向爱他美

供应商反映。

现场,爱婴室的工作人员拨通了爱他美奶粉官方客服电话并反映了相关情况。对方表示,会在本周五给林先生一个答复,同时也会跟记者答复调查情况。

# 公然售卖“中华鲨”

## 福州一餐馆老板被起诉

海都讯(记者 陈江燕 通讯员 林圣 黄颖)“中华鲨”是国家二级保护动物,但有人却为了牟利,非法采购并公开售卖。近日,福州市长乐区检察院审查起诉一起涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪案。据介绍,今年6月14日上午,王某某于长乐区金峰市场内非法采购了两只“中华鲨”,并暂养于自营餐馆的海鲜池内,准备出售、烹饪给来店顾客食

用。当天中午,公安机关收到匿名群众举报线索后,当场查获两只疑似国家二级珍贵濒危保护动物“中华鲨”,并抓获王某某。

近日,检方依法对王某某以涉嫌危害珍贵、濒危野生动物罪提起公诉,同时提起附带民事诉讼,要求王某某在国家级媒体上向社会公众道歉并参加10次相关公益活动。

### 福清港头镇

## 讲求高质量发展

海都讯(福建日报记者 陈则周)7月初以来,福清市港头镇为围绕乡村振兴的实施,抓好下半年的各项工作,在因地制宜的基础上锐意开拓,农工并举,加快多方面产业发展,取得了可喜的成效。几个月以来,福清市港头镇为扎实搞好乡村振兴,以学党史为动力,铭记初

心使命,增强理想信念,为党为民担当尽责。他们结合实际,力创佳绩。近日,问及如何致力乡村振兴,福清市港头镇领导表示,他们以学党史为契机,激励广大党员干部传承红色基因,发扬光荣传统,结合实际,推动乡村振兴,力求全面推进高质量发展。

“讲文明 树新风”公益广告



中共福建省委文明办 海峡都市报 宣

“讲文明 树新风”公益广告



中共福建省委文明办 海峡都市报 宣

文明天气预报 天气变化无常 文明始终如一